
Gmina Zbrosławice 

ul. Oświęcimska 2 • 42–674 Zbrosławice 

Tel. 32 233 70 12 • fax. 32 233 71 00 

www.zbroslawice.pl • email: urzad@zbroslawice.pl 

 
 

 
Zamówienia Publiczne  Urząd Gminy Zbrosławice • ul. Wolności 89 
Urząd Gminy Zbrosławice  tel. 32 666 44 02 
  email: przetargi@zbroslawice.pl 
 

Zbrosławice, dn. 16.03.2023 r. 

PZP.271.5.2023 

 
 

Informacja  
o zadanych w postępowaniu pytaniach i udzielonych odpowiedziach 

 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia  
11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 tj.), dalej Pzp, na realizację 
zadania pn.:„Rozbudowa Szkoły Podstawowej w Ziemięcicach wraz z termomodernizacją, 
zastosowaniem OZE oraz dostosowaniem do osób niepełnosprawnych”. 
 
 

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy Pzp w związku z zapytaniem do treści SWZ, 
Zamawiający udziela wyjaśnień: 

 
 
Pytanie nr 1 
 
Na przekroju przez warstwę posadzki oznaczonej jako P.06 posadzkę należy wykończyć żywicą 
epoksydową. Jednakże w karcie pomieszczenia nr 0.1 (zał. 1 - karty pomieszczeń) posadzkę wiatrołapu 
należy wykończyć lastrykiem. W związku z tym proszę o wyjaśnienie czy posadzkę w wiatrołapie należy 
wykończyć żywica epoksydową czy lastrykiem. Jest to niezbędne w celu rzetelnej wyceny w/w zadania.  
 
Odpowiedź: 
 
W wiatrołapie należy wykonać posadzkę w kolorze żółtym z żywicy epoksydowej. 
 
Pytanie nr 2 
 
Proszę o podanie podstawowych parametrów (wymiary, materiał wypełnienie, sposób  otwierania itp.) bramy 
wjazdowej , gdyż w projekcie nie podano. Jest to niezbędne w celu rzetelnej wyceny w/w zadania.  
 
Odpowiedź: 
 
Furtkę i Bramę wejściową należy wykonać w istniejącym ogrodzeniu jako systemową z kształtowników 
zamkniętych prostokątnych. Wysokość i forma identyczna jak istniejąca brama wjazdowa. Materiał – stal 
ocynkowana malowana proszkowo na kolor grafitowy. Wypełnienie - kształtowniki 25 x 25 mm, spawane do 
konstrukcji, w układzie pionowym co ok. 12cm. Wyposażenie:  klamka i zamek zamykany kluczem; blokada 
2 skrzydła w bramie) 
 
Furtka – jednokrzydłowa, szer. przejścia 1,2m; wys. Ok 150cm (dopasować do istniejącego ogrodzenia). 
Brama – dwuskrzydłowa, szer. przejścia 2,5m (1,25+1,25m); wys. Ok 150cm (dopasować do istniejącego 
ogrodzenia), otwieranie ręczne. 
 
Pytanie nr 3 
 
Proszę o podanie podstawowych parametrów furtki wejściowej (wymiary, materiał wypełnienia itp.). Jest to 
niezbędne w celu rzetelnej wyceny w/w zadania.  
 



 
Zamówienia Publiczne  Urząd Gminy Zbrosławice • ul. Wolności 89 
Urząd Gminy Zbrosławice  tel. 32 666 44 02 
  email: przetargi@zbroslawice.pl 

Odpowiedź: 
 
Furtkę i Bramę wejściową należy wykonać w istniejącym ogrodzeniu jako systemową z kształtowników 
zamkniętych prostokątnych. Wysokość i forma identyczna jak istniejąca brama wjazdowa. Materiał – stal 
ocynkowana malowana proszkowo na kolor grafitowy.  
Wypełnienie - kształtowniki 25 x 25 mm, spawane do konstrukcji, w układzie pionowym co ok. 12cm. 
Wyposażenie:  klamka i zamek zamykany kluczem; blokada 2 skrzydła w bramie) 
 
Furtka – jednokrzydłowa, szer. przejścia 1,2m; wys. Ok 150cm (dopasować do istniejącego ogrodzenia) 
Brama – dwuskrzydłowa, szer. przejścia 2,5m (1,25+1,25m); wys. Ok 150cm (dopasować do istniejącego 
ogrodzenia), otwieranie ręczne 
 
Pytanie nr 4 
 
Na detalu schodów z siedziskiem (rys. D9) podano „wykończyć do zadanych poziomów deskami 
drewnianymi w kolorze dębu amerykańskiego”, na zestawieniu stolarki okiennej podano wykończenie 
ościeży wewnętrznych „Drewno/Dąb amerykański”. Proszę o wyjaśnienie co należy rozumieć poprzez 
określenie dąb amerykański. Czy należy przez to rozumieć jako deski w kolorze dębu amerykańskiego  
czy jako deski wykonane z dębu amerykańskiego. Jeżeli ma być tylko kolor dębu amerykańskiego to proszę  
o podanie gatunku drewna na podane deski.  
 
Odpowiedź: 
 
Dopuszcza się użycie różnych gatunków drewna twardego  np. buku, dębu, jesionu. Należy utrzymać 
jednolite wybarwienie wszystkich elementów drewnianych budynku jak dla dębu amerykańskiego poprzez 
zastosowanie odpowiednich impregnatów. Grubość deski minimum 25mm. 
 
Pytanie nr 5 
 
Proszę o podanie grubości deski na siedziska trybun, gdyż w projekcie nie podano. Jest to niezbędne w celu 
rzetelnej wyceny w/w zadania.  
 
Odpowiedź: 
 
Minimalna grubość deski na siedziska trybun wynosi 20mm. 
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